M-6183_RU

MOHTAXHAA UHCTPYKLIUA

ACO FUNKIA/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herni

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com

NEPEAHUE TPYbBbI
BOAOCHABXXEHUE

DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




YAAMHUTEAb NEPEAHUX TPYB AAA TOAMMEPHOW KOPMYLLKU

CMUCOK YACTEM
Ne LWTt. | ApTUKYA OnucaHue
1 1 1200377 YAAMHUTEAD AASE NEPEAHEN YACTU AARA 1/BETOH. KOPMYLLEK
11 1 1220377 YAAHWT. KPOHLUTEMH 100 MM A/MOAUMEP. KOPMYLLUKM
1.2 2 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
1.3 2 33900029 KOHTPTAMKA HEPX. DIN 985 M10
M-6183_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

.

[FunKi|



YANMHUTEADb NEPEAHUX TPYB ANl KOPMYLLUKHU U3 HEPXK. CTANU

\

CMUCOK YACTEM
Ne LWTt. | ApTUKYA OnucaHue
1 1 G62056 YAAMHUTEAb MEPEAHMX TPYB 10 CM
11 1 58562 YAAHUT. KPOHLUITEMH 100 MM AASA HX KOPMYLLIKK
1.2 2 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
1.3 2 33900029 KOHTPTAMKA HEPX. DIN 985 M10
M-6183_RU

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

3/12 EE

|[FunNKi]



BOAOCHABXXEHUE ANA NOAMMEPHOW KOPMYLLKU

BoaHasa Tpyba “ 1900250”, Hanaaka Ha MecTe

CMUCOK YACTEM
Ne LUT. ApPTUKYA OnucaHue
1 1 58955 BOAOMPOBOA HX A/ 2 CBUHOMATOK, CTAABHAA KOPMYLLIKA
1.1 1 93164 NMPOBYPEHHAS AYTA 1 - 1/2' HX CTAAb
1.2 1 94039 HWUMMEABHAA TPYBA 1/2' HX 830 MM C PE3bBOW
1.3 1 93305 MOUAKA HAKUMHAS BHYTP.PE3bBA HEPX 1/2"

1.4 1 29100001 CUAMKOHOBASA MPOKAAAKA AASA TPYB, PYAOH 10 M
1.5 1 20001 KPEMAEHWE A/BOAOCHABXEH. B CTAHKE OTMOPOCA
YHWBEPCAA
1.6 1 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb

1.7 35900085 LUAMBA 10 MM, HEPX. CTAAb
1.8 33900029 KOHTPFAMKA HEPX. DIN 985 M10

M-6183_RU

iz

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




BOAHOCHABXXEHUE ANl KOPMYLUKU U3 HX CTANU

BoaHas Tpy6a “ 1900250”, HanaAKa Ha MecTe

CMUCOK YACTEM
Ne L. ApPTUKYA OnucaHue
1 1 58955 BOAOMPOBOA HX A/ 2 CBUHOMATOK, CTAABHAS KOPMYLLIKA
1.1 1 93164 NMPOBYPEHHAS AYTA 1 - 1/2' HX CTAAb
1.2 1 94039 HUMNEABHAA TPYBA 1/2' HX 830 MM C PE3bEOW
1.3 1 93305 MOUAKA HAXXUMHASA BHYTP.PE3bBA HEPX 1,/2"

1.4 im 29100001 CUAMKOHOBASR NMPOKAAAKA AAS TPYB, PYAOH 10 M
1.5 1 20001 KPEMAEHWE A/BOAOCHABXEH. B CTAHKE OTMOPOCA
YHUBEPCAA

1.6 1 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
® 1.7 35900085 LLIAMBA 10 MM, HEPX. CTAAb
1.8 33900029 KOHTPTAMKA HEPX. DIN 985 M10

M-6183_RU

5/12 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



NEPEAHUE TPYEbl AN OAUHOYHOM MOAMMEPHOM KOPMYLUKH

Tpy6a “94001“ 6 M, Hanaaka Ha mMecTe

-

MAacTMkoBytO 3arayLwky “30082”
MOXHO BMOCAEACTBUM YCTAHOBUTb Ha
nepeaHux Tpybax.

Tpyb6a “94001” 6 M, HanaAKa Ha MecTe.

AonxeH 6bITb cobpaH co CroHHoM MydToM Tpybbl 1”7, oumHK. "16389”
CoeanHeHWsi HE AOAKHBI HAKAAABIBATLCA APYT Ha Apyra.

CMUCOK YACTEM
Ne LWTt. | ApTUKYA OnucaHue
1 1 16381 CKOBA ANFI TPYB 1 C BOATOM W TAMKOM (5 LUT.)
11 5 16375 XOMYT 1 BE3 BOATA
12 5 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
13 5 33510017 TAVKA M10 DIN 934, A2, OEP. BOCKOM, HEPX. CTAAb

7ae
6/12 (A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



NEPEAHUE TPYEbl AN OAUHOUYHOM KOPMYLLUKU U3 H)XX CTAAU

Tpy6a “94001” 6 M, HanaAKa Ha MecTe.

Tpy6a “94001“ 6 M, HanaaKa Ha MecTe

MaactrkoByto 3arayLwky “30082”
MOXHO BMOCAEACTBUU YCTAHOBUTb
Ha nepeaHux Tpybax.

AonxeH BbiTb cobpaH co CroHHOM MydToM TPYObI 1”7, OUMHK. 16389’
CoeavnHeHusi HE AOAKHBI HAKAABIBATLCSA APYT Ha Apyra.

CMUCOK YACTEHN
Ne LWr. | ApTUKYA OnucaHue
1 1 16381 CKOBA ANA TPYB 1 C BOATOM U TAMKOM (5 LUT.)
11 5 16375 XOMYT 1 BE3 BOATA
1.2 5 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
1.3 5 33510017 TAVIKA M10 DIN 934, A2, O5P. BOCKOM, HEPX. CTAAb
M-6183_RU

7/12 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



NEPEAHUE TPYBbl ANl ABOMHOU MOAMMEPHOW KOPMYLLKU

MAacTMkoBYtO 3arayLky “30082”
MOXHO BMOCAEACTBUM YCTAHOBUTL Ha
nepeAHux Tpybax.

Tpyb6a “94001” 6 M, HanaaKka Ha mecTe.

T

W)

AonxeH BbITb cobpaH co CroHHoM MydTon Tpybbl 1”7, OuMHK. "16389”
CoepaunHeHnsi HE AOAXHBI HAKAAABIBATLCA APYr Ha Apyra.

CNUCOK YACTEM
Ne LiT. | ApTHKYA OnucaHue
1 1 16382 XOMYT 1 C BOATOM W FTAMKOW (6 LUIT.)
11 6 16375 XOMYT 1 BE3 BOATA
1.2 6 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
1.3 6 33510017 FAMKA M10 DIN 934, A2, OBP. BOCKOM, HEPX. CTAAb

70
g/12 [A)[e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




NEPEAHUE TPYEbl ANA ABOMHOM KOPMYLUKU U3 H)XX CTAAU

L X
ho—y

-

MAacTukoByto 3arayky “30082”
MOXHO BMOCAEACTBWM YCTAHOBUTb Ha
nepeaHux Tpybax.

Tpy6a “94001” 6 M, HarnaAka Ha MecTe.

R

AonxeH BbiTb cobpaH co CroHHOM MydTOMn TPYOLI 1”7, OUMHK. "16389”
CoepnHeHna HE AOAKHBI HAKAAAbIBaTLCS APYT Ha Apyra.

CMUCOK YACTEM
Ne LWr. | ApTUKYA OnucaHue
1 1 16382 XOMYT 1 C BOATOM W TAMKOW (6 LLIT.)
1.1 6 16375 XOMYT 1 BE3 BOATA
1.2 6 30310025 KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
1.3 6 33510017 FAMKA M10 DIN 934, A2, OBP. BOCKOM, HEPX. CTAAb

M-6183_RU
_ 9/12 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




NEPEAHUE TPYBbl, OAUHOYHASA KOPMYLLUKA, MOHTAXX HA CTEHE

CMUCOK YACTEHN
Ne Wr. | ApTMKYyA | OnucaHue
1 1 1200362 KPOHLUTEMH AAA NEPEAHEM YACTU K CTEHE
11 |1 1215328 | ®UTTUHT AAA NMEPEAHUX TPYE K CTEHE
: 1.2 |5 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
1.3 |5 39900001 | CTEHHOW AKOBEAb 12 MM
q— 14 |1 3920096 | KPEMAEHME K CTEHE AAA BOAOCHAB.
15 |5 30310025 | KPEMEXHbIM BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
q' 1.6 |5 33510017 | FAMKA M10 DIN 934, A2, OBP. BOCKOM, HEPX. CTAAb
1.7 |5 16375 XOMYT 1 BE3 BOATA
q- 2 1 4800010 BMHT KPEMEXHbIN M10X70+DYB+SK, 10 LUT., HEPX.CTAAb
@ 21 |[(10)2 | 67444 10 X 70 BMHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
.\_. 2.2 (10)2 | 39900001 | CTEHHOW AFOBEAb 12 MM

M-6183_RU

10/12 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax.

+45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|




NEPEAHUE TPYBEbl, ABOMHAl KOPMYLUKA, MOHTAXX HA CTEHE

CMUCOK YACTEM
Ne LWr. | ApTuKyA | OnucaHue
1 1200362 KPOHLUTEMH AAA MEPEAHEM YACTU K CTEHE
11 1215328 | ®UTTUHT AAA MEPEAHUX TPYE K CTEHE
1.2 |10 67444 10 X 70 BMHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
1.3 |10 39900001 | CTEHHOW AHOBEAb 12 MM
14 |2 3920096 | KPEMAEHME K CTEHE AAA BOAOCHAB.
1.5 | (10)6 | 30310025 | KPEMEXHbIA BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
1.6 | (10)6 | 33510017 | TAVIKA M10 DIN 934, A2, OEP. BOCKOM, HEPX. CTAAb
1.7 | (10)6 | 16375 XOMYT 1 BE3 BOATA
2 1 4800010 BMHT KPEMEXHbIN M10X70+DYB+SK, 10 LUT., HEPX.CTAAb
21 | (10)4 | 67444 10 X 70 BUHT BUTTON HEAD TORX 50 HX CTAAb
2.2 (10)4 | 39900001 | CTEHHOM AKOBEAb 12 MM

M-6183_RU

.o

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|[FunNKi]



..

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




